



Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina

CANTON SARAJEVO
Ministry of Finance

Broj: 08-01-04-29948/24
Sarajevo, 08.07.2024. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
PREDSJEDAVALAČI SKUPŠTINE
KANTONA SARAJEVO

Predmet: Odgovor na Amandman Vlade Kantona Sarajevo broj VIII na prijedlog Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo

Veza vaš broj: 01-04-29948-2/24 od 05.07.2024. godine

Poštovani,

Vežano za Amandmane Vlade Kantona Sarajevo na prijedlog Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi u Kantonu Sarajevo, na Amandman VIII kojim se predlaže sljedeće:

„U članu 127. dodaje se novi stav (3) koji glasi:

(3) Skupština, na prijedlog Vlade, u Budžetu Kantona Sarajevo će obezbijediti minimalno 3,5% od ukupnih ostvarenih prihoda Budžeta Kantona Sarajevo prethodne godine bez: primitaka, namjenskih prihoda, vlastitih prihoda, transfera i donacija budžetskih korisnika. Navedena sredstva će se planirati za nabavku opreme, rekonstrukciju i investiciono održavanje, materijal i sitan inventar te tekuće održavanje škola kao javnih ustanova.“

Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo daje sljedeći odgovor:

„Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo podržava izdvajanje sredstava za nabavku opreme, rekonstrukciju i investiciono održavanje, materijal i sitan inventar, te tekuće održavanje škola kao javnih ustanova.

Vlada Kantona Sarajevo usvojila je Smjernice ekonomske i fiskalne politike Kantona Sarajevo za period 2025-2027 koje je Ministarstvo finansija sačinilo na osnovu projekcija Federalnog ministarstva finansija (projekcije iz maja 2024. godine), kao i Dokument okvirnog budžeta Kantona Sarajevo za period 2025-2027 godine. U navedenim dokumentima predstavljen je fiskalni kapacitet Kantona Sarajevo za 2025. godinu (izvor 10 budžetska sredstva) koji je umanjena zbog Izmjena i dopuna Zakona o pripadnosti javnih prihoda u FBiH i umanjena pondera koji pripada Kantonu Sarajevo.

S obzirom na ograničeni fiskalni kapacitet u narednim godinama, Ministarstvo finansija Kantona Sarajevo je mišljenja da je neophodno pristupiti racionalizaciji troškova pri izradi zakona koji imaju fiskalni efekat na budžet. Vezanje za procenat u izdvajanju sredstava za određene namjene, sa aspekta trenutnog fiskalnog kapaciteta Kantona Sarajevo nije adekvatno rješenje. Napominjemo da je u okviru i ovako ograničenog fiskalnog kapaciteta Kantona Sarajevo kroz prioritete Vlade Kantona Sarajevo, moguće određeno izdvajanje finansijskih sredstava za navedene nemjene.“

**MINISTAR**
Dr. Afan Kalamujić
